



BARANYA MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

Kormányhivatali eljárás megindulásáról

**Az ügy tárgya:** A CALAMITES Kft. Máza-dél, Váralja-dél mélyművelésű bányauzem környezeti hatásvizsgálati eljárása

**Az ügy iktató száma:** 8/2016.

**Az eljárás megindításának napja:** 2013. október 17.

**Az ügyintézési határidő:** Az eljárás megindítását követő naptól számított három hónap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 33. § (3) bekezdése értelmében – többek között – az ügyintézési határidőbe nem számít be:

- a jogsegélyeljárás időtartama, továbbá a Ket. 36. § (2) bekezdése alapján adatnak a nyilvántartásból történő beszerzéséhez szükséges idő,
- a hiánypótlásra, illetve a tényállás tisztázásához szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő,
- a szakhatóság eljárásának időtartama,
- az eljárás felfüggesztésének időtartama,
- a hatósági megkeresés vagy a döntés postára adásának napjától annak kézbesítéséig terjedő időtartam, valamint a hirdetményi, továbbá a kézbesítési meghatalmazott és a kézbesítési ügygondnok útján történő közlés időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:**

Biczó Zsolt e-mail: [kornyezetvedelem@baranya.gov.hu](mailto:kornyezetvedelem@baranya.gov.hu)

telefonszám: 72/567-143

**A tárgyi beruházás előzményei:**

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. számú melléklet 5/a. pontjában, valamint a 2. számú melléklet 13.1. pontjában („Szénbányászat 100 ezer t/év szén

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály  
Kormányhivatali és Komplex Engedélyezési Osztály  
7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15. ☎ 7602 Pécs, Pf.: 412.

☎ +36-72 567-100 ☎ +36-72 567-103 ✉ [kornyezetvedelem@baranya.gov.hu](mailto:kornyezetvedelem@baranya.gov.hu) Honlap: [www.bamkh.hu](http://www.bamkh.hu)

bányászatától) egyaránt szerepel, azaz a jogszabály erejénél fogva kötelezően környezeti hatásvizsgálat és egységes környezethasználati engedély köteles tevékenység.

A **CALAMITES Mérnöki, Üzleti és Tanácsadó Kft.** (7634 Pécs, Rácvárosi u. 29/A.; a továbbiakban: Környezethasználó) 2010. június 25. napján előzetes konzultációs kérelmet nyújtott be, amely alapján a környezet- és természetvédelmi hatáskörében eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) jogelődjéhez. A Kormányhivatal jogelődje 6527-45/2010. iktatószámú véleményében véleményt adott a Kr. 6. számú melléklet figyelembevételével a környezeti hatástanulmány és a Kr. 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeiről.

A Kormányhivatal jogelődje a vélemény II. fejezet 1.3. pontjában a környezeti hatásvizsgálati dokumentáció tartalmi követelményeinek feltételül légszennyezettségi alapállapot-felmérés elvégzését írta elő a Környezethasználó részére.

A Környezethasználó 2011. december 8. napján bemutatta a mérési tervet, amelyet a Kormányhivatal jogelődje a 2510-2/2012. számú határozatában jóváhagyott és az abban foglaltak elvégzésére kötelezte a Környezethasználót. A döntés rendelkező részének 6 pontjában előírta, hogy az elvégzett légszennyezettség-vizsgálatok eredményeit legkésőbb a környezeti hatásvizsgálati dokumentáció beadásával egyidejűleg meg kell küldeni Kormányhivatal jogelődje részére.

A Környezethasználó 2013. október 17. napján a tárgyi ügyben önálló környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása iránti kérelmet nyújtott be a Kormányhivatal jogelődjéhez. Kérelméhez csatolta Bariczáné Szabó Szilvia okl. geológusmérnök és Németh László okl. bányamérnök által - 2008. március – 2013. október időszakban – elkészített, „Környezeti hatásvizsgálati dokumentáció Máza-dél, Váralja – dél mélyművelésű szénbánya” című dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció).

A Kormányhivatal – többek között – légszennyezettség-vizsgálatok eredményeit tartalmazó szakvélemény hiánya miatt hiánypótlás benyújtására hívta fel a Környezethasználót, amelynek teljesítési határidejét kérelemre többször meghosszabbította.

A Környezethasználó végül 2015. július 24. napján nyújtotta be a Kormányhivatal részére a tervezett szénbánya hatásterület alap légszennyezettségét dokumentáló mérési eredményeket és szakvéleményt.

#### **Engedélyezési eljárás:**

A Kormányhivatal áttanulmányozta a Dokumentációt, melynek során megállapította, hogy annak érdemi elbírálásához szükséges annak kiegészítése, ezért 9525-30/2015. ügyiratszámú végzésében 90 napos teljesítési határidő megadásával hiánypótlás teljesítésére hívta fel a Környezethasználót.

A Környezethasználó 2016. november 25. napján benyújtotta a Kormányhivatal által előírt hiánypótlási dokumentációt.

**A Kormányhivatal a kérelmet, a Dokumentációt és mellékleteit, valamint a hiánypótlás során megküldött kiegészítést a Kormányhivatal és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:**

**<http://oracle.barko.hu/kofo/7387.zip>**

A Kormányhivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőinek, akik haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodnak a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

**A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket,** hogy a Kormányhivatal az eljárás során keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba, szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára.

**A konkrét ügyben a Kormányhivatal lehetséges döntései:**

- a) a kérelmet elutasítja,
- b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges egységes környezethasználati engedélyt.

A Kormányhivatal a közleményt **2016. december 1. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde 13-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) **teszi közzé.**

